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Ювелірна робота на висоті 50 метрів: в Одесі вибухотехнік вручну
знешкодив «шахед», який застряг у стіні 24-поверхівки
 21.05.2026    будинок одеса шахед

В Одесі вибухотехнік вручну знешкодив російський дрон-камікадзе «Шахед», який влетів у стіну 24-поверхівки на рівні
15 поверху, розповіли в Державній службі з надзвичайних ситуацій. Фахівця підняли на крані-підйомнику на висоту
близько 50 метрів: на відео видно, як він розбирає безпілотник і розплутує дроти.

Як провели «ювелірну» спецоперацію зі знешкодження 50-кілограмової бойової частини «Шахеда»?

У багатоповерхівку врізався дрон-камікадзе ЗС РФ з фугасно-запальною бойовою частиною, яка є особливо
небезпечною, розповіла пресслужба відомства. Будинок опинився під загрозою, тому викликали вибухотехніків, а також
фахівців радіаційного, хімічного та біологічного захисту (РХБЗ) ДСНС. На кадрах з місця подій — колінчастий підіймач,

який підняв рятувальника до 15 поверху. Вибухотехнік спочатку розібрав корпус «Шахеда», який повністю пробив стіну, і
хвіст ледве виглядав назовні. Із захисного спорядження на ньому був бронежилет і рукавички. З’явився доступ до
проводів, і після певних маніпуляцій дрон знешкодили.

 У ДСНС назвали роботу на висоті 15 поверхів «ювелірною і надскладною». Зазначається, що рятувальник
розрядив «Шахед» і спустив на землю бойову частину. Після цього фахівці РХБЗ перевірили, чи не містять уламки
небезпечних речовин і чи не випромінюють радіацію. Далі їх завантажили у спецмашину: наступний етап —

контрольований підрив на полігоні.

Фото: ДСНС/ Обстріл України — кран і вибухотехнік, Одеса, 20 травня
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Афера на 30 мільйонів доларів: як івано-франківська компанія «Рона» кинула на гроші світового гіганта Hyundai та
українські банки
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Ювелірна робота на висоті 50 метрів: в Одесі
вибухотехнік вручну знешкодив «шахед»,

який застряг у стіні 24-поверхівки

Афера на 30 мільйонів доларів: як івано-

франківська компанія «Рона» кинула на
гроші світового гіганта Hyundai та українські
банки

Монобільшість тріщить по швах: фракцію
«Слуга народу» збирають на закрите
засідання за участю Зеленського та
прем’єрки

Масштабні обшуки в Нацполіції: Тетеря,

Безпалько, Ткачик, Гулеватий отримали
підозри в хабарництві

Масштабні обшуки в ГУ Нацполіції трьох
областей: слідчі дії тривають на Франківщині,
Тернопільщині та Житомирщині

Українські удари позбавили Росію 10%

нафтопереробки, — Зеленський

Хто вніс 140 мільйонів застави за Єрмака:

список фізосіб та компаній

Сидів у платній камері: Єрмака випустили із
СІЗО (ВІДЕО)

Понад половина вироків ВАКС ґрунтується
на угодах зі слідством, а 43 рішення
залишаються засекреченими

На ТСК з’ясували, що в Лисичанській
«Дружбі» проживає 94 особи (а не ВПО!), 10

дітей і діє виробництво поза законом

Орбана та його міністрів позбавили «золотих
парашутів»: Угорщина передасть Україні 100

мільйонів гривень компенсацій

Delo: У столицях ЄС оренда житла вища за
мінімальні зарплати. Де найгірша ситуація

Люди втомилися від «паперової Луганщини» і
про кримінальну «Дружбу» з «Лісовою
дачею», і про 400 млн грн, які дорученням
«забрав» у переселенців О. Харченко —

написав в звіті про роботу ТСК Олександр
Сухов

11 способів змусити журналістику
замовкнути у проєкті нового Цивільного
кодексу

Сіверськодонецька лікарня незаконно
отримала 24 млн грн від НСЗУ,- відповідь на
питання члена ТСК Владлена Неклюдова

Частина 1: Як легітимізували закупівлю
«Лісової дачи» з корупційними ознаками
«громадські активісти» з Ради з питаннь ВПО
при Сіверськодонецькій РДА

Член ТСК С. Вельможний -Генпрокурору:

«Ми виявили ознаки злочину у діях
чиновників Сіверськодонецької і
Лисичанської МВА» (ВІДЕО)

Чиновників з Луганщини на ТСК спитали про
купівлю віли в Болгарії і про бюджетні купівлі
нерухомості (Відео)

«Зникнення» в.о. начальника Лисичанського
МВА Руслана Садовського (Гризи) стало
«пророцтвом» ZARAZ.INFO- він більше не
працює в адміністрації

Тримання під вартою або 140 мільйонів
гривень застави: ВАКС обрав запобіжний
захід Андрію Єрмаку
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